

醉酒后 男子砸车、打警察

本报菏泽4月29日讯(记者 邢孟 通讯员 王群)

菏泽一男子醉酒后不但无故将别人的车玻璃砸坏,还将前来执法的民警打伤。近日,经菏泽经济开发区人民法院判决,该男子因寻衅滋事罪和妨害公务罪获刑一年半。

2013年8月11日下午,市民宋某和朋友开车来到开发区岳程办事处一村民家里购买物品,到达地方后,宋某等人将车停在该村民门楼下,便进到院子里协商购买物品事宜。双方还没有协商完就听见门外有人叫喊,宋某等人来到门口后看见汽车被一个光背男子拍打。该男子还叫喊索烟,否

则就砸车。这时,宋某等人将烟递给他后就没有再理会,谁知醉酒男子仍在继续拍打车子。无奈之下,宋某等人只好报警。待民警赶到时,车子的前挡风玻璃和天窗已被这名醉酒男子砸坏,民警的到来不但没有让醉酒男子收敛,反而遭到醉酒男子的辱骂,这名男子还用砖块砸向前来执行公务的民警,致使一位民警右前臂受伤。

据醉酒男子程某交代,由于案发前醉酒,自己做过的事情已经完全不记得了。虽然如此,程某仍要为自己的行为付出代价。该案经菏泽经济开发区人民法院审理后认为,被告人程某任意毁

损他人财物价值人民币5575元,情节严重,破坏了社会秩序,其行为已构成寻衅滋事罪。其以暴力阻碍处警的公安人员依法执行职务,其行为已构成妨害公务罪。

最终法院根据被告人程某犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度及认罪态度等依照相关法律规定,判决被告人程某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年三个月;犯妨害公务罪,判处有期徒刑六个月,决定执行有期徒刑一年六个月。



醉酒后 男子竟找不到家门

本报单县4月29日讯(记者 周千清 通讯员 李猛)

26日,单县一男子喝醉之后,骑车回家时却始终找不到家,被巡逻民警发现后,才得知自己走错了小区。最终男子被民警安全送回了家。

26日晚上11时许,单县公安局北关派出所社区民警巡逻至四里埠小区内时,发现一男子在小区内手拿电筒胡乱挥舞大声喧哗,民警迅速靠近制止其行为并查看情况,发现男子身上散发着酒气。

醉酒男子告诉民警自

己家住西城花园小区某楼,在这儿转了好几圈了,也没找到家。“你走错小区了,你家住西城花园小区,这儿是四里埠小区,在这肯定找不到家啊。”民警说。

经民警这么一说,男子立刻感到不好意思,“怪不得找不到家呢,原来是走错小区了,都怪喝酒惹的事呀”。民警劝诫该男子以后喝酒一定要适量。该男子连声应答并一再对民警表示感谢。

考虑到该男子自行回家存在安全隐患,民警开车将其安全送回家中,叮嘱其妻子好好照看,并劝其以后少喝酒,以免发生意外。

菏泽城管发力整治违规烧烤摊,未安装油烟净化器

菏泽一烧烤摊被没收炉具

本报菏泽4月29日讯(记者 袁文卿) 29日晚,菏泽城市管理局开展集中执法行动,重点检查烧烤摊关于空气油烟净化器的安装与使用。在执法行动中,开发区执法大队检查到两家烧烤摊未安装油烟净化器,并对其中一家烧烤摊进行没收炉具。

在中山路中段,执法人员发现有一烧烤摊的烤炉上,未安装油烟净化器。执法人员了解到,这家烧烤摊是第一天营业,并不知道要安装空气油烟净化器。在对店主进行教育后,店主表示会安装油烟净化器后重新营业。

在执法行动中,记者看到,虽然有些烧烤摊安装了空气油烟净化器,但是并不规范,在机器工作过程中仍然有油烟飘散出来。执法人员见到这种情况后,在制止其继续营业的同时,对各种不合格的空气油烟净化器向店主提出改进意见,帮助店主进行规范营业。

开发区行政执法大队副大队长刘联喜告诉记者,作为菏泽市大气污染防治工作的一部分,清查违规烧烤摊



执法人员针对不合格的空气油烟净化器,向店主指出改进方法。本报记者 袁文卿 摄

油烟污染是执法大队的常规工作。春节后,执法大队多次整合力量,查处清查违规烧烤摊,目前开发区有烧烤摊

70余家,95%的店家都已经安装了空气油烟净化器。“针对未安装空气油烟净化器的商户,我们先采取口头教育措

施,如果第二次仍不改,我们就会对其经营用具进行没收。”刘联喜说。

声明

本人罗冬(身份证号:372924198410240042),跟随养父、养母多年,现想回到亲生父母身边。经双方父母同意,现我自愿向公安部门申请将我的名字罗冬更名为江英建。特此声明。

声明人:罗冬
2015年4月30日

骗子设连环局 多家商户受骗

本报单县4月29日讯(记者 周千清 通讯员 崔潇) 冒充当地看守所工作人员和厂家,假借购买物品联系商户,利用商户的信任设计让商户帮忙向厂家买军用帐篷来开展诈骗。近日,在郑州警方的协助下,单县警方抓获了两名来自河南周口的流窜诈骗犯罪嫌疑人。

3月23日,单县公安局接到群众报案称,有人自称单县看守所的工作人员打电话来订购装修材料,之后又称军事演习需要一些军用帐篷,让商户代为联系厂家购买,商户出于信任打款给厂家购买后,便再也联系不上自称工作人员的人了。

接到报案后,民警通过走访后发现,受骗的不止是报案人,光是单县刘海市场便有多家商户受骗,金额高达十万余元。

而犯罪分子十分狡猾,全程通过电话与受骗商户进行沟通,并未露面,电话卡银行卡皆为黑市购买,注册信息都是假的,且得手后立刻转移资金并挂失银行卡,给本案的侦查带来一定的难度。

4月22日,在单县警方的不断努力下,犯罪嫌疑人李某和张某在河南郑州被发现,在郑州警方的大力支持下,终于将两名嫌疑人捉拿归案。审讯发现,两人不仅在山东菏泽地区作案,还在安徽省蚌埠市、宿州市等地多次实施诈骗行为。

目前两人已被单县公安局依法刑事拘留,两人对自己的犯罪行为供认不讳,而等待他们的,也将是法律的严惩。